
 

 

 

 

 

 

 ســــــــــــــــــــوالات               ردیف ســـــــــــــــــــــــوالات             ردیف

شده است. کمترین  03الف( حاصل ضرب دو عدد طبیعی  1

 حاصل جمع چند می شود.

 

مرغ و گوسفند دارد اگر تعداد پاهای  11یک دامپرور  ب(

 چند مرغ و چند گوسفند دارد.باشد  این دامپرور  44آنها 
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  کنید.الف( ضریب و متغیر هر عبارت را مشخص 

 
 

ام و جمله ی بیستم الگوی عددی زیر را  𝑛ب( جمله ی 

 بنویسید. 

 

  رها کرده ایممتری به پایین  23توپی را از ارتفاع دیوار  2

در هر مرتبه برخورد به زمین نصف ارتفاع قبلی خود بالا  

می رود توپ از لحظه رها شدن تا سومین باری که به 

 خورد چند متر حرکت کرده است.ن می زمی

 

  عبارتهای جبری زیر را ساده کنید. 7

0 
  حاصل هر عبارت را به دست آورید.

  مقدار عددی جدول های زیر را کامل کنید. 8

 عبارت زیر را از روش محور جواب دهید. الف( حاصل 4

 

 ب( حاصل جمع زیر را از روش جدول ارزش مکانی بنویس.

 ج( در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.

  معادله های زیر را حل کنید. 9

5 
درجه زیر  4صفر و دمای مشهد  درجه بالای 13دمای زاهدان 

 صفر است :

 الف( میانگین دمای هوای دو شهر چند درجه است.

 ب( اختلاف دمای دو شهر چند درجه است.

تومان به فروشنده داد و  23333مداد  8حسین برای خرید  13

تومان پس گرفت. قیمت هر مداد چند تومان  9133

 است.
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 فتمهسال 

 

2و  1فصل  3فصل    

زاهدان 1ناحیه   

 

[(+8) − (+21)] × (−6) = 

[(+6) × (−3)] ÷ (−1) = 

−21 + 12 − 6 = 

(+1) − (+6) = ⋯ 

(−211) + (+321) = ⋯ 

(… ) ÷ (−6) = (+1) 

(+1) + (… ) = (−22) 

−1𝑎𝑏 
ضریب= .....   

= متغیر......   

𝑥

1
 

ضریب= .....   

= متغیر......   

1 , 9 , 21 , 222 

5𝑥 + 21𝑦 − 3𝑥 + 𝑦 = 

1(3𝑎 − 1𝑏) − (𝑎 − 1𝑏) = 

−3(1𝑥 + 𝑦) + 1(3𝑥 − 1𝑦) = 

3𝑥 − 5 = 7 −1𝑥 = 8 

1𝑥 = 1𝑥 + 22 7𝑥 − 5 = 1𝑥 + 25 

b + 3 

𝑏 −1 1 

1𝑎 − 3 

𝑎 −2 3 



 

 

 

 ســـــــــــــــــــــــوالات             ردیف ســـــــــــــــــــــــوالات             ردیف

 با توجه به شکل داده شده به سوالات پاسخ دهید : 11

 

 الف( نام یک خط : ..... دو نیم خط : ......دو پارخط : ........ 

  ب( در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید.

17 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 را بنویسید. 03و  14و  23الف( شمارنده های طبیعی 

 را بنویسید. 18و  12و  9ب( مضارب طبیعی اعداد 

 چند می شود. 12ج( هفدهمین مضرب 

 باشد؟ چندمین مضرب ؟می  11مضرب  140د( آیا 

 

 را به روش درختی تجزیه کنید. 133و  15و  24اعداد  18 هر زاویه ی داده شده را با سه حرف بنویسید. 12

 را بنویسید. 03تا  23الف( اعداد اول بین  19 اندازه ی هر زاویه را بنویسید. 10

 

 ب( بدون محاسبه حاصل هر قسمت را بنویسید.

 23 طرف دوم تساویهای زیر را کامل کنید. 14

 

5با توجه به حاصل ضرب  × 1 =  خ دهید :سپا  03

 الف( پنجمین مضرب ......... عدد ....... است.

 ب( اعداد ...... و ...... شمارنده های عدد ...... است. 

 بر اعداد ...... و ..... بخشپذیر است. 03ج( عدد 

 شمارنده ی عدد ....... است. 1د( عدد 

 

15 

 ثانیه یک بار شلیک می کند و هر توپ هر  135هر تانک هر  21 نوع تبدیل را در هر شکل مشخص کنید.

زمان  ثانیه یک بار شلیک می کند. اگر هر دو هم 73

 چند ثانیه بعد هر دو هم زمان شلیک شلیک کنند

  می کنند. 

 با توجه به شکل داده شده : 11

 الف( نوع تبدیل انجام گرفته :

 ب( هم نهشتی دو مثلث به زبان ریاضی :

 ج( اجزای متناظر دو مثلث را کامل کنید :

 هر عبارت را بنویسید.اعداد زیر را تجزیه کنید و حاصل  22

4فصل  5فصل    

222 

2 

2̂ = ⋯ 

𝑀 

𝐴̂2 = ⋯ 

𝐶̂ = ⋯ 

𝑥 

𝐵 

𝐴 

[36 و 62] (36 و 62) = = 

(32 و 21) [32 و 21] = = 

(223و 221) = 

[11و 21] = 

[2و 53] = 

(12و 12) = 

𝐴𝐵 + 𝐵𝐶 + 𝐶𝐷 = ⋯ 

𝑥 𝑦 𝐴 𝐵 𝐶 𝐷 

𝐴𝐷 − 𝐶𝐷 = ⋯ 

𝐵𝐷 = ⋯ 𝐴𝐶 

𝐵𝐶 = ⋯ 𝐴𝐷 

1 

1̂ = ⋯ 

𝑁 
𝐷 𝑥 

𝑀̂ = ⋯ 

𝐷̂1 = ⋯ 

𝑁̂ = ⋯ 

𝑂 
𝐶 

𝐷 

𝐴 

𝐵 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴̂ = ⋯ 𝐵𝑂̅̅ ̅̅ = ⋯ 

2 1 

2 1 3 

2 1 1 3 

{𝐴𝐵̅̅ ̅̅ > 𝐶𝐷̅̅ ̅̅

𝐶𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐷𝐸̅̅ ̅̅
} ⇒ ⋯ 

{
2̂ + 1̂ = 282
1̂ + 3̂ = 282

} ⇒ ⋯ 

2 

𝐶 

232 

72 


